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Вступ. / Introductions. Пародонтит – це одне з найпоширеніших 

стоматологічних захворювань, що характеризується запаленням тканин, що 

оточують зуби, включаючи ясна, цемент і кістку, та яке може призвести до 

втрати зубів, порушення жування та навіть вплинути на загальний стан здоров'я 

пацієнта. Незважаючи на наявність різних методів лікування та профілактики, 

рецидиви пародонтиту залишаються серйозною проблемою для 

стоматологічної практики. У зв'язку з цим, пошук нових, ефективних засобів 

контролю рецидивів є актуальним завданням для науковців та практикуючих 

стоматологів. 

Мета роботи. / Aim. Метою даного дослідження є дослідження ролі і 

ефективності використання препаратів гелевої структури та спрею , які містять 

ефірну олію чайного дерева, у попередженні та контролі рецидивів 

пародонтиту. 

Матеріали та методи./Materials and methods. Для проведення 

дослідження використовувалися гель та спрей на основі ефірної олії чайного 

дерева в концентрації 5%. Гель наносився на пошкоджені ділянки ясен за 

допомогою масажних рухів, а спрей використовувався для обробки 

пародонтальних кишень. В якості контролю застосовувався плацебо (гель і 

спрей без ефірної олії). Кожен пацієнт отримував індивідуалізований план 

лікування з урахуванням стадії та характеристик пародонтиту. 

Результати та обговорення./Results and discussion. Отримані результати 

підтвердили позитивний вплив ефірної олії чайного дерева на зменшення 
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рецидивів пародонтиту у досліджених пацієнтів. Обговорення механізмів дії 

ефірної олії та її можливих переваг у контролі запалення ясен та тканин 

пародонта підкреслюють важливість подальших досліджень у цьому напрямі. 

Висновки./Conclusions. Загальні висновки дослідження підтверджують 

ефективність та перспективи застосування ефірної олії чайного дерева у 

попередженні та контролі рецидивів пародонтиту. Однак, для розширення 

розуміння механізмів дії та оптимізації лікувального підходу, потрібні 

подальші дослідження та розвиток нових терапевтичних стратегій на основі 

ефірних олій для підтримки здоров'я ясен та пародонта. 

  


